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лючовим завданням модернізації суспільного розвитку є 
досягнення високих соціальних стандартів життя громадян. 

Ефективне вирішення складного комплексу соціальних питань 
потребує розроблення та наукового обґрунтування оптимізації 
підходів до формування й реалізації державної політики. Одним 
з основних напрямів державної політики є фіскальна політика 
України, ефективність якої зумовлює поступальний розвиток усіх 
сфер суспільного життя. Дослідженню стратегії реформування 
підходів до формування фіскальної політики держави, а також 
пошуку нових механізмів і засобів забезпечення її реалізації, що 
сприятимуть розвитку соціально зорієнтованого європейського 
суспільства, присвячено монографію О. В. Ракул «Формування 
та реалізація фіскальної політики в Україні: адміністративно-
правові засади та організаційне забезпечення». 

Попри активне обговорення в наукових колах окремих аспектів 
формування та реалізації фіскальної політики держави, на сьогодні 
відсутній цілісний підхід до зазначеної проблематики. Рецензоване 
видання є комплексним, багатогранним і поглибленим 
дослідженням, що спонукає до подальшого осмислення новітніх 
підходів до фіскальної політики України з урахуванням 
особливостей економіко-політичних процесів, які відбуваються як 
всередині країни, так і на світовій арені. 

Методологія рецензованої праці означена міждисциплінарним 
підходом. Вихідною точкою дослідження став фундаментальний 
аналіз теоретико-методологічних аспектів окресленої проблеми. 

К
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Наукове обґрунтування новітніх підходів до організаційного 
забезпечення формування та реалізації фіскальної політики 
України передусім передбачає її розгляд як системи політики 
державних доходів і витрат, виявлення їх взаємозалежності, 
впливу на соціально-економічний результат і значення для 
українського суспільства. 

На сторінках монографії детально висвітлено підходи до 
адміністративно-правового регулювання розподілу владних 
повноважень, виконавчих зобов’язань і функції контролю у сфері 
формування та реалізації фіскальної політики України. 
Схарактеризовано особливості структурно-функціонального 
забезпечення формування та реалізації фіскальної політики в 
Україні, а також визначено роль громадських об’єднань у 
зазначеному процесі. Опрацювання автором монографії масиву 
наукової літератури дало змогу здійснити детальну 
систематизацію проблем адміністративно-правових засад та 
організаційного забезпечення формування й реалізації 
вітчизняної фіскальної політики на основі аналізу чинників, які 
тих на державну фіскальну політику в Україні, а також чинників, 
що визначають необхідність удосконалення адміністративно-
правового регулювання цієї сфери.  

Завдяки системному аналізу комплексу зазначених чинників 
автор доходить висновку про нагальність внутрішніх структурних 
перетворень сучасної вітчизняної моделі фіскальної політики. 
Ґрунтовно досліджено сучасні адміністративно-правові засади 
формування та реалізації цієї політики, нормативно-правове 
регулювання зазначеної сфери в контексті відповідності 
міжнародно-правовим стандартам. 

Актуальними та практично ціннісними є запропоновані 
шляхи й механізми вдосконалення підходів до формування та 
реалізації фіскальної політики України з урахуванням новітніх 
викликів і стратегічних векторів розвитку українського 
суспільства та провідного світового досвіду. Автор доводить, що 
підґрунтям ефективної фіскальної політики України має бути 
взаємоузгоджена спільна діяльність усіх суб’єктів, задіяних у її 
формуванні та реалізації, а також активне залучення до цього 
процесу представників громадськості. 

Дослідження загалом означене науковою новизною, 
актуальністю та здатне викликати інтерес у широкого кола 
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читачів. Це – поліфункціональна наукова праця, яку можна 
використовувати як під час здійснення наукових пошуків, так і в 
освітньому процесі. У ній сконцентровано узагальнені відомості 
щодо сучасних особливостей формування та реалізації 
фіскальної політики України, що виявляє особливу активність на 
шляху інтеграції до європейського співтовариства. Дослідження 
є цінним для подальшого розроблення теоретико-методологічних 
і практичних засад фіскальної політики України. Широта 
інформаційної бази, глибина порушених тем, фундаментальність 
висновків, безперечно, привернуть увагу науковців і студентів, а 
також тих, від кого безпосередньо залежить формування та 
реалізація вітчизняної фіскальної політики. 

Узагальнюючи висловлене, наголосимо, що О. В. Ракул 
ретельно продумала концепцію монографії, вдало окресливши 
процес формування та реалізації фіскальної політики в Україні. 
Детально проаналізувавши різні аспекти адміністративного 
законодавства, яким врегульовано політику державних доходів 
та державних витрат, у контексті адаптації національного 
законодавства до міжнародних вимог, дослідниця обґрунтувала 
виважені висновки та пропозиції щодо доцільності 
вдосконалення зазначеної сфери. Це дає підстави об’єктивно 
стверджувати, що новий підхід до вивчення проблематики 
адміністративно-правового та організаційного забезпечення 
вітчизняної фіскальної політики демонструє усвідомлення 
потреби продовження її реформування як складової 
європейського поступу України. 

Отже, монографія О. В. Ракул «Формування та реалізація 
фіскальної політики в Україні: адміністративно-правові засади та 
організаційне забезпечення» є самостійним і завершеним 
дослідженням, що розв’язує широкий спектр науково-прикладних 
проблем адміністративного й фінансового права та відповідає 
вимогам, встановленим до цього виду робіт. 

 
 

Рецензія надійшла до редколегії 30.11.2017 
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